

平成25年11月18日 公告

「放出駅前舗装補修工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
頁0-0009 工種第0003号明細書 舗装打換え工 6行目 「細別」全仕上がり厚について	<u>1 0 m m</u>	<u>1 0 c m</u>